

Warszawa, 9 maja 2019 r.

**Wykonawcy
biorący udział w postępowaniu
nr postępowania CKE/2/2019**

Dotyczy: postępowania nr CKE/2/2019 realizowanego w trybie przetargu nieograniczonego pn. Druk i dystrybucja materiałów egzaminacyjnych do przeprowadzenia egzaminu zawodowego w miesiącach styczeń – luty 2020 i czerwiec- lipiec 2020 r.

Szanowni Państwo,

30 kwietnia 2019 r. oraz 7 maja 2019 r. Wykonawcy zwrócili się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści Specyfikacji istotnych warunków zamówienia (dalej SIWZ) w powyższym postępowaniu. Zamawiający, działając zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2018, poz. 1986 z późn. zm.), dalej „ustawa”, niniejszym przekazuje treść wniosku oraz wyjaśnienia Zamawiającego.

Pytanie 1

W załącznik nr 1NF dla zadania I (sesja Styczeń-Luty 2020) na stronie 93 pliku „Załącznik nr 1 do OPZ Zadanie I - styczeń-luty 2020.pdf” kwalifikacja E.31 „Montaż, eksploatacja i konserwacja urządzeń i instalacji klimatyzacyjnych” opisana została jako model „d”. Natomiast ta sama kwalifikacja jest wymieniona w załączniku nr 1NG na stronie 100 jako model „w”. Również w załączniku 1NB kwalifikacja E.31 została wskazana jako model „w”. Taka sama rozbieżność ma miejsce dla wskazanej kwalifikacji również w zadaniu II (plik „Załącznik nr 1 do OPZ Zadanie II - czerwiec-lipiec 2020.pdf”)

Wobec powyższego zwracamy się do Zamawiającego z pytaniem, który zapis modelu jest prawidłowy oraz wnosimy o stosowną zmianę SIWZ poprzez ujednoczenie modelu dla wskazanej wyżej kwalifikacji.

Odpowiedź na pytanie 1

W załączniku nr 1NF (załącznik Nr 1 do SIWZ) zawierającym zakładane godziny rozpoczęcia części praktycznej egzaminu zawodowego z wykorzystaniem wydrukowanych arkuszy

egzaminacyjnych i kart oceny dla poszczególnych kwalifikacji wg modelu i czasu trwania egzaminu (model d) w sesji styczeń-luty 2020 na stronie 93 kwalifikacja E.31 Montaż. Eksploatacja i konserwacja urządzeń i instalacji klimatyzacyjnych została omyłkowo wykazana jako model „d”. Prawidłowy model dla tej kwalifikacji to „w” co potwierdzają między innymi zapisy w załączniku nr 1 NG (załącznik Nr 1 do SIWZ) na stronie 100.

Pytanie 2

W załączniku nr 1 do SIWZ OPZ część A punkt 2.2 (zarówno dla zadania I jak i zadania II) Zamawiający wskazuje, że „Zasady oceniania mają być bez okładki, w formie broszury zszytej na grzbiecie (2 zszywki) - oprawa zeszytowa - jeśli liczba stron wynosi 8 lub więcej, lub tylko złożone, jeżeli liczba stron wynosi 4. [...] Naklejki zostaną naklejone przez Wykonawcę na 3 bokach zasad oceniania, w sposób analogiczny jak na arkusze egzaminacyjne.”

Wobec powyższego zwracamy się do Zamawiającego z pytaniem czy Zasady Oceniania to broszury szyte w pozycji pionowej (tak jak Arkusze Egzaminacyjne opisane w części A punkt 1.1) czy poziomej (oprawa albumowa - 2 zszywki na krótkim grzbiecie)? Ponadto w przypadku udzielenia przez Zamawiającego odpowiedzi, z której będzie wynikać, że Zasady Oceniania to broszury szyte w pozycji poziomej zwracamy się o wyjaśnienie w jaki sposób w takim wypadku mają zostać naklejone naklejki, ponieważ ich naklejenie „w sposób analogiczny jak na arkusze egzaminacyjne” może być w takim wypadku niemożliwe lub nie zabezpieczać w sposób należyty Zasad Oceniania przed nieuprawnionym dostępem.

Odpowiedź na pytanie 2

Zgodnie z częścią A pkt 2.2: *Zasady oceniania mają być bez okładki, w formie broszury zszytej na grzbiecie (2 zszywki) – oprawa zeszytowa (...) z tekstem w orientacji poziomej.*

Ponadto zgodnie z częścią A pkt 3. *Zamawiający dopuszcza falcowanie – zginanie – materiałów egzaminacyjnych z formatu A3 do A4.* W takim przypadku rozmieszczenie naklejek musi być również zgodne z zapisami części A pkt 1.1. co jest również zgodne z pkt 2.2: *Zasady oceniania mają być zabezpieczone przed nieuprawnionym ujawnieniem za pomocą 5 naklejek w kolorze zielonym z napisem „EGZAMIN” (kolor 1x0) w sposób uniemożliwiający bezśladowe otwarcie i zapoznanie się z treścią zasad oceniania. Użycie innego koloru naklejki wymaga pisemnej zgody Zamawiającego pod rygorem nieważności. Naklejki zostaną naklejone przez Wykonawcę na 3 bokach zasad oceniania, w sposób analogiczny jak na arkusze egzaminacyjne.* Jednocześnie Zamawiający przypomina, że dobór metody wykonania zasad oceniania (oprawa zeszytowa/falcowanie) jaką przyjmie Wykonawca w tym zabezpieczenie ich naklejkami powinno gwarantować brak możliwości zapoznania się z treścią zasad przez osoby nieuprawnione.

Pytanie 3

W załączniku nr 1 do SIWZ OPZ część A punkt 2.2 (zarówno dla zadania I jak i zadania II) Zamawiający nie precyzuje czy Zasady Oceniania mogą być wydrukowane dwustronnie czy też jednostronnie.

Wobec tego zwracamy się do Zamawiającego z pytaniem czy dopuszcza zadruk dwustronny Zasad Oceniania?

Odpowiedź na pytanie 3

Zasady oceniania analogicznie jak arkusze egzaminacyjne mają być drukowane dwustronnie.

Pytanie 4

W załączniku nr 1 do SIWZ OPZ część A w pkt 1.1, 2.1 oraz 2.2 (zarówno dla zadania I jak i zadania II) Zamawiający wskazuje, że strony tytułowe poszczególnych arkuszy egzaminacyjnych do części pisemnej oraz części praktycznej egzaminu jak również zasady oceniania mają być wykonane we wskazanych tam kolorach.

Wobec powyższego zwracamy się do Zamawiającego z pytaniem czy Zamawiający dostarczy Wykonawcy pliki z Arkuszami Egzaminacyjnymi do części pisemnej i praktycznej egzaminu oraz Zasadami Oceniania, zawierające na stronie tytułowej siatkę rastrową w odpowiednim kolorze (tj. jasno niebieskim dla Arkuszy Egzaminacyjnych dla części pisemnej oraz Arkuszy Egzaminacyjnych i Zasad Oceniania dla części praktycznej wg podstawy programowej 2012, jasno żółtym dla Arkuszy Egzaminacyjnych dla części pisemnej oraz Arkuszy Egzaminacyjnych i Zasad Oceniania dla części praktycznej wg podstawy programowej 2017, jasno zielonym dla Arkuszy Egzaminacyjnych dla części pisemnej oraz Arkuszy Egzaminacyjnych i Zasad Oceniania dla części praktycznej wg podstawy programowej 2019)? Ponadto w przypadku udzielenia przez Zamawiającego odpowiedzi negatywnej wskazujemy, że zastosowanie przez Wykonawcę papieru wstępnie zadrukowanego odpowiednim kolorem znacząco wpłynie na kolor czcionki i obiektów graficznych na stronie tytułowej Arkuszy Egzaminacyjnych i Zasad Oceniania.

Odpowiedź na pytanie 4

Zgodnie z częścią E. pkt 2. (załącznik Nr 1 do SIWZ) *Zamawiający zakłada, że przekaze Wykonawcy wzorce stron tytułowych arkuszy egzaminacyjnych oraz wzorce stron tytułowych zasad oceniania dla poszczególnych rodzajów egzaminów (uwzględniając różne podstawy programowe) oraz wzorce kart odpowiedzi i kart oceny w terminie 4 dni roboczych od dnia podpisania umowy.*

Pytanie 5

W załączniku nr 1 do SIWZ OPZ część A punkt 2.4 (zarówno dla zadania I jak i zadania II) Zamawiający wskazuje, że „Wykonawca nagra w studio nagrań z udziałem lektora, zapewnionego przez Zamawiającego, treść arkusza egzaminacyjnego do części pisemnej...”

Wobec powyższego zwracamy się do Zamawiającego z pytaniem czy koszty lektora o którym mowa w punkcie 2.4 części A załącznika nr 1 do SIWZ (dotyczy OPZ zadanie I oraz OPZ zadanie II) pokrywane są przez Zamawiającego? W ocenie Wykonawcy cytowany fragment OPZ wskazuje, że udział lektora w nagraniu zostanie „zapewniony” przez Zamawiającego, a zatem to Zamawiający ponosi koszty związane z udziałem lektora zaś po stronie Wykonawcy pozostają wyłącznie koszty wykonania samego nagrania w studio nagrań.

Odpowiedź na pytanie 5

Zgodnie z zapisami części A pkt 2.4 *Wykonawca nagra w studio nagrań z udziałem lektora, zapewnionego przez Zamawiającego, treść arkusza egzaminacyjnego do części pisemnej do określonych kwalifikacji, zgodnie z zapotrzebowaniem, następnie zmontuje nagrania i dokona masteringu oraz powieli w odpowiednim nakładzie.*

Zamawiający potwierdza, że Wykonawca nie ponosi kosztów realizacji nagrań przez lektora tj. wynagrodzenia lektora. Jednocześnie Zamawiający wprowadza wymóg, by studio nagrań znajdowało się na terenie miasta stołecznego Warszawy. W przypadku gdy studio nagrań będzie znajdowało się poza terenem Warszawy, Wykonawca zobowiązany pokryć koszty dojazdu i ewentualnie noclegu bez dodatkowego wynagrodzenia.

Pytanie 6

W załączniku nr 1 do SIWZ OPZ część A punkt 2.5 (dotyczy OPZ zadanie I oraz OPZ zadanie II) Zamawiający wskazuje, że „Płyty CD jako załącznik do arkuszy egzaminacyjnych do części praktycznej przesyłane są do ośrodków egzaminacyjnych, po jednej płycie dla każdego ośrodka egzaminacyjnego wskazanego w liście dystrybucyjnej oraz zgodnie z informacją w Załączniku INC.”

Wobec powyższego zwracamy się do Zamawiającego z pytaniem czy płyty te stanowią załączniki do arkuszy egzaminacyjnych i mają być dystrybuowane razem z tymi arkuszami (tj. w tej samej kopercie bezpiecznej co arkusze egzaminacyjne) czy też Zamawiającego dopuszcza inny sposób pakowania Płyt CD (np. w osobną kopertę bezpieczną)?

Odpowiedź na pytanie 6

Zgodnie z zapisami w części A pkt 2.5: *Płyty CD jako załączniki do arkuszy egzaminacyjnych do części praktycznej przesyłane są do ośrodków egzaminacyjnych, po jednej płycie dla każdego ośrodka egzaminacyjnego wskazanego w liście dystrybucyjnej oraz zgodnie z informacją w Załączniku INC. Wykonawca powieli w odpowiednim nakładzie przekazaną przez Zamawiającego płytę „matkę”, opisuje płyty symbolem arkusza egzaminacyjnego, **pakuje do papierowych kopert z okienkiem i dystrybuuje do ośrodków egzaminacyjnych zgodnie***

z listą dystrybucyjną (punkt 5) oraz wytycznymi Zamawiającego (załącznik INC). Płyty CD mają być zabezpieczone przed nieuprawnionym ujawnieniem za pomocą jednej naklejki w kolorze fioletowym z napisem EGZAMIN, w sposób uniemożliwiający bezśladowe otwarcie i zapoznanie się z zawartością płyty.

Zgodnie z powyższymi zapisami płyty CD jako załączniki do arkuszy egzaminacyjnych nie mogą być pakowane do bezpiecznych kopert zawierających arkusze egzaminacyjne, muszą być dystrybuowane zgodnie z wytycznymi Zamawiającego.

Pytanie 7

Zamawiający w załączniku nr 1 do SIWZ OPZ dla Zadania I na stronach 68-69 w Załączniku nr 1 NC wskazuje m. in. na szacowaną liczbę zdających oraz szacowaną liczbę załączników dla poszczególnych nazw kwalifikacji. Dla kwalifikacji oznaczonych S.04 Zamawiający wskazuje szacowaną liczbę zdających na 10 osób, zaś szacowaną liczbę załączników na 13, dla kwalifikacji oznaczonych ST.02 Zamawiający wskazuje szacowaną liczbę zdających na 20 osób, zaś szacowaną liczbę załączników na 22 natomiast dla kwalifikacji oznaczonych ST.04 Zamawiający wskazuje szacowaną liczbę zdających na 10 osób, zaś szacowaną liczbę załączników na 13.

Podobnie Zamawiający w OPZ dla Zadania II na stronach 83-85 w Załączniku nr 1 NC wskazuje m. in. na szacowaną liczbę zdających oraz szacowaną liczbę załączników dla poszczególnych nazw kwalifikacji. Dla kwalifikacji oznaczonych E.05 Zamawiający wskazuje szacowaną liczbę zdających na 20 osób, zaś szacowaną liczbę załączników na 50, dla kwalifikacji oznaczonych S.04 Zamawiający wskazuje szacowaną liczbę zdających na 10 osób, zaś szacowaną liczbę załączników nr 13, dla kwalifikacji oznaczonych AU.21 Zamawiający wskazuje szacowaną liczbę zdających na 750 osób, zaś szacowaną liczbę załączników na 1400, dla kwalifikacji oznaczonych EE.03 Zamawiający wskazuje szacowaną liczbę zdających na 80 osób, zaś szacowaną liczbę załączników na 100, natomiast dla kwalifikacji oznaczonych ST.04 Zamawiający wskazuje szacowaną liczbę zdających na 10 osób, zaś szacowaną liczbę załączników na 13 osób.

W ocenie Wykonawcy liczba załączników powinna co do zasady odpowiadać liczbie zdających. Wyjątkiem są w tym zakresie kwalifikacje z zakresu wykonywania zabiegów fryzjerskich, gdzie jedna główka treningowa przypada na kilku egzaminowanych. Natomiast w pozostałych przypadkach wartości w kolumnach szacowana liczba zdających oraz szacowana liczba załączników powinny się pokrywać.

Wobec tego zwracamy się do Zamawiającego o wyjaśnienie jaka jest przyczyna różnicy pomiędzy szacowaną liczbą załączników, a szacowaną liczbą zdających dla kwalifikacji S.04, ST.02, ST.04 (dla OPZ zadanie I) oraz E.05, S.04, AU.21, EE.03, ST.04 (dla OPZ zadanie II), wymienionych w Załączniku nr 1 NC w Załączniku nr 1 do SIWZ i jednocześnie wnosimy

o zmianę SIWZ poprzez ustalenie szacunkowej liczby zdających oraz szacunkowej liczby załączników dla wskazanych kwalifikacji na tym samym poziomie.

Odpowiedź na pytanie 7

Szacowana liczba załączników do arkuszy egzaminacyjnych do części praktycznej egzaminu oraz zdających zawarta w załączniku 1NC uwzględnia specyfikę zadań egzaminacyjnych i tym samym konieczność zastosowania odpowiedniej liczby różnych załączników do różnych (kilku) wersji zadań egzaminacyjnych dla poszczególnych kwalifikacji (tzw. arkusze wielozadaniowe).

Pytanie 8

W załączniku nr 1 do SIWZ OPZ część B pkt 2.2 (zarówno dla Zadania I jak i Zadania II) Zamawiający przyjmuje zasadę, zgodnie z którą jedna paczka ma być dostarczona dla danego ośrodka egzaminacyjnego, szkoły czy placówki na dany dzień egzaminu. Jednocześnie Zamawiający wskazuje, że Pudełka tekturowe, w które będą pakowane materiały, muszą być dostosowane do objętości i wagi tych materiałów i zabezpieczone przed otwarciem taśmą propylenową z nadrukiem.”

Wobec tego zwracamy się do Zamawiającego z pytaniem czy Zamawiający dopuszcza pakowanie przesyłek dla części praktycznej egzaminu (model w, wk, dk) w kartonowe koperty kurierskie zamiast do „pudełek tekturowych”? Po raz pierwszy Zamawiający wymaga odrębnych dostaw materiałów do szkół i placówek egzaminacyjnych na każdy dzień egzaminu (opisane w części B punkt 2.2 oraz części C punkt 1 załącznika nr 1 do SIWZ (dotyczy OPZ zadanie I oraz OPZ zadanie II)), spowoduje to, że ilość materiałów dostarczanych w każdej przesyłce będzie niewielka i niezasadne może być pakowanie ich do pudełek. W przypadku odpowiedzi twierdzącej zwracamy się o dokonanie zmiany SIWZ poprzez doprecyzowanie cytowanego fragmentu OPZ i dopuszczenie pakowania przesyłek również w kartonowe koperty kurierskie.

Odpowiedź na pytanie 8

Zgodnie z zapisami w części B pkt 2.2: Pudełka tekturowe, w które będą pakowane materiały, muszą być dostosowane do objętości i wagi tych materiałów i zabezpieczone przed otwarciem taśmą propylenową z nadrukiem.

Biorąc pod uwagę powyższe Zamawiający nie dopuszcza pakowania materiałów egzaminacyjnych dla części praktycznej w koperty kurierskie.

Pytanie 9

W punkcie 8 część A załącznika nr 1 do SIWZ (dotyczy OPZ zadanie I oraz OPZ zadanie II), Zamawiający wymienia koperty bezpieczne papierowe, jako koperty służące do redystrybucji niewykorzystanych materiałów egzaminacyjnych po każdej z części egzaminu. W OPZ dla zadania I oraz II, w załącznikach nr 1NA punkt 4 oraz 1ND - I. Część pisemna- punkty 1.4

i 2.4, Zamawiający wskazuje liczbę kopert bezpiecznych papierowych dla części pisemnej egzaminu, jednak w punkcie 8 (z podpunktami) części A OPZ, Zamawiający nie wskazuje wzoru naklejki na ten typ koperty.

Wobec tego zwracamy się do Zamawiającego o wyjaśnienie czy zatem należy przyjąć, że koperta bezpieczna papierowa w części pisemnej egzaminu, pakowana jest do paczek bez żadnej naklejki?

Odpowiedź na pytanie 9

Bezpieczne koperty papierowe do części pisemnej nie zawierają naklejek zgodnie z zapisami zawartymi w części A pkt 8.

Pytanie 10

W Formularzach oferty - Formularzach cenowych dla Zadania 1 oraz Zadania 2 Zamawiający wskazuje średnią liczbę stron dla poszczególnych rodzajów arkuszy oraz kart, jaką należy uwzględnić przy konstruowaniu ceny oferty. Jednocześnie w kolumnie III Średnia liczba stron znajduje się dopisek (+/- 4 strony dla materiałów 8 stron i więcej). Ponadto na dole arkusza znajduje się informacja oznaczona jako **, zgodnie z którą w przypadku przekroczenia liczby stron wskazanej w kolumnie III ceny zostaną ustalone proporcjonalnie do średniej liczby stron dla danego materiału i ceny jednostkowej dla zamawiającego nakładu.

Wobec powyższego zwracamy się do Zamawiającego o wyjaśnienie jaką wartość należy brać jako wskazaną w kolumnie III na potrzeby przygotowania ceny oferty jak również ewentualnego późniejszego proporcjonalnego ustalania ceny, dla materiałów zawierających 8 stron i więcej, albowiem z Formularza oferty - Formularza cenowego wynika, że dla takich materiałów ta średnia ilość stron zawiera się w zakresie +/- 4 strony. Przykładowo dla wiersza pierwszego średnia liczba stron wynosi 12 (więcej niż 8). Czy zatem w tym przypadku Wykonawca do ceny oferty ma przyjąć liczbę stron 8 (-4), 12 czy też 16 (+4)?

Odpowiedź na pytanie 10

Dla wyceny poszczególnych materiałów egzaminacyjnych, o liczbie stron większej niż 8, Wykonawca powinien przyjąć, że liczba stron poszczególnych materiałów egzaminacyjnych może różnić się od liczby stron podanych materiałów w kol. II w zakresie +/- 4 strony.

W związku z powyższym Wykonawca powinien uwzględnić w przyjętej cenie ryzyko zwiększenia jak i zmniejszenia objętości materiału o 4 strony. Przyjęta bowiem przez Wykonawcę cena będzie miała zastosowanie dla ww. przykładu zarówno dla liczby 8, 12, 16 stron.

W zakresie zaś pouczenia oznaczonego: „**”, dotyczy ono sytuacji gdy przekroczenie liczby stron poszczególnego materiału egzaminacyjnego zwiększy się lub zmniejszy o więcej niż 4 strony. Wówczas cena jednostkowa zostanie obliczona proporcjonalnie do ceny danego materiału wskazanej przez Wykonawcę dla nakładu danego materiału i liczby faktycznej stron tego materiału.

Pytanie 11

Zgodnie z § 2 ust. 19 załącznika nr 8 do SIWZ - Wzór umowy, Wykonawca zobowiązuje się w terminie 7 dni od dnia podpisania umowy zawrzeć na swój koszt polisę ubezpieczeniową OC kontraktową, przy czym ubezpieczenie ma obejmować okres od dnia podpisania umowy do końca realizacji umowy. Wykonawca zwraca wobec tego uwagę Zamawiającego, że przedmiotem postępowania jest udzielenie zamówienia na druk i dystrybucję materiałów egzaminacyjnych dla dwóch tzw. Sesji egzaminacyjnych tj. styczeń – luty 2020 oraz czerwiec - lipiec 2020 r. Zatem realizacja zamówienia przebiegać będzie w dwóch oddzielnych etapach, pomiędzy którymi będzie kilkumiesięczny okres, w którym faktycznie zamówienie nie będzie realizowane, tj. okres od dnia zakończenia egzaminów w sesji zimowej do dnia rozpoczęcia druku materiałów egzaminacyjnych do sesji letniej. Natomiast polisa ubezpieczeniowa ma obejmować okres od dnia podpisania umowy do dnia zakończenia egzaminów w sesji letniej, a więc również ten okres, kiedy zamówienie nie będzie wykonywane. Wiązać się to będzie dla wykonawców z koniecznością poniesienia dodatkowych wysokich kosztów utrzymywania polisy OC w okresach, kiedy nie będzie ona faktycznie konieczna.

Wobec powyższego zwracamy się do Zamawiającego o zmianę treści § 2 ust. 19 załącznika nr 8 do SIWZ - Wzór umowy poprzez dopuszczenie złożenia zamiast jednej polisy obejmującej obydwie zadania dwóch odrębnych polis OC dla każdego zadania, obejmujących okresy adekwatne do czasu realizacji tych zadań.

Odpowiedź na pytanie 11

Z uwagi na fakt, że wymogiem jest zawarcie polisy kontraktowej Zamawiający nie dopuszcza możliwości zawarcia dwóch odrębnych polis. Okoliczność, że przedmiot zamówienia będzie realizowany etapowo powinien zostać uwzględniony przy badaniu ryzyka przez ubezpieczyciela.

Pytanie 12

W załączniku nr 1 do SIWZ OPZ część A w pkt 8 (zarówno dla zadania I jak i zadania II) Zamawiający opisuje bezpieczne koperty foliowe służące do dystrybucji i redystrybucji materiałów egzaminacyjnych w następujący sposób: „[...] powinny chronić ich zawartość przed nieuprawnionym dostępem, zamknięciem, uszkodzeniem”.

Spełnienie powyższego wymogu (ochrona przed zamknięciem) będzie się wiązało z koniecznością zastosowania kopert pełnych bez dziurek, które służyły do usunięcia zbędnego powietrza z wnętrza kopert po zapakowaniu. Dziurki umożliwiały zmniejszenie objętości i wyrównanie powierzchni pakowanych materiałów. Koperty z „dodatkowym powietrzem” będzie trudniej zapakować (większa ilość paczek) i trudniej będzie się z nich korzystać (dystrybucja wśród zdających).

Wobec tego zwracamy się do Zamawiającego z pytaniem czy należy zastosować koperty bezpieczne bez dodatkowych dziurek odpowietrzających? Proponujemy wzięcie przez

Zamawiającego pod uwagę czy dopuszcza wykorzystanie kopert z dziurkami, a wówczas załączniki płynne do części praktycznej (mogące powodować zamknięcie) zostaną wysłane w oddzielnej paczce?

Odpowiedź na pytanie 12

W zakresie zapisów w załączniku nr 1 do SIWZ OPZ części A w pkt 8 tj. *Bezpieczne koperty foliowe służące do dystrybucji i redystrybucji materiałów egzaminacyjnych powinny chronić ich zawartość przed nieuprawnionym dostępem, zamknięciem, uszkodzeniem. Materiały egzaminacyjne pakowane są do kopert możliwie ściśle, bez zbędnych wolnych przestrzeni, jednocześnie w sposób umożliwiający ich przeliczenie.* Zamawiający opisując koperty bezpieczne skoncentrował się na funkcji jaką mają pełnić. Głównym zadaniem kopert bezpiecznych jest zabezpieczenie materiałów egzaminacyjnych przed ich zniszczeniem i nieuprawnionym ujawnieniem. Zamawiający informuje, że użyte wymagania dotyczące bezpiecznych kopert foliowych, muszą zostać spełnione łącznie. Tym samym użyte sformułowania dotyczące ochrony przed zamknięciem, uszkodzeniem oraz nieuprawnionym dostępem przy jednoczesnym wymaganiu, aby materiały egzaminacyjne były pakowane do kopert możliwie ściśle, umożliwia zastosowanie kopert foliowych z dziurkami umożliwiającymi odpowietrzenie z jednoczesnym spełnieniem pozostałych wymagań w zakresie nieuprawnionego dostępu. Dookreślenie ochrony przed zamknięciem dotyczy rodzaju i struktury folii zastosowanej w kopercie bezpiecznej o jednolitej strukturze bez perforacji, uniemożliwiającej przenikanie wody przez powierzchnię koperty. Dziurki odpowietrzające nie mogą na tyle znacząco wpłynąć na zamknięcie arkusza by doprowadzić do jego zniszczenia. Jednocześnie Zamawiający informuje, że koperty bezpieczne używane w ramach dotychczasowo realizowanych umów na druk i dystrybucję materiałów egzaminacyjnych do egzaminu zawodowego spełniają wymagania Zamawiającego.

Pytanie 13

We wzorze umowy stanowiącym załącznik nr 8 do SIWZ w § 4 ust. 8 wskazano, że „W przypadku nieobecności osoby upoważnionej do odbioru przesyłki z materiałami egzaminacyjnymi, wykonawca podejmuje ponowną próbę dostarczenia przesyłki. W przypadku nieskutecznej drugiej próby dostawy Wykonawca zobowiązany jest niezwłocznie poinformować o niemożliwości dostarczenia przesyłki właściwą terytorialnie okręgową komisję egzaminacyjną”. Tymczasem egzamin musi się odbyć w określonym terminie (w określonym dniu) zaś z doświadczenia Wykonawcy oraz informacji uzyskanych u operatora pocztowego wynika, że operator pocztowy podejmie druga próbę doręczenia dopiero następnego dnia, co czyni wskazane zobowiązanie Wykonawcy niemożliwym do zrealizowania. Jednocześnie w ocenie Wykonawcy obowiązek zapewnienia odbioru paczek zawierających arkusze egzaminacyjne w terminie, w szczególności poprzez obecność umocowanych osób w ośrodkach egzaminacyjnych, obciąża Zamawiającego.

Wobec powyższego zwracamy się z pytaniem czy Zamawiający dopuszcza możliwość zastosowania innej procedury awaryjnej, podobnie jak to miało miejsce w poprzednich latach przy wykonywaniu podobnych zamówień, w szczególności czy Zamawiający dopuszcza zmianę wzoru umowy poprzez zastosowanie rozwiązań analogicznych do tych stosownych we wzorach umowy w poprzednich latach?

Odpowiedź na pytanie 13

Zamawiający nie wyraża zgody na ww. zmianę.

Pytanie 14

Zgodnie z § 2 ust. 15 pkt 4 wzoru umowy stanowiącego załącznik nr 8 do SIWZ Zamawiający żąda od wykonawcy, z którym zawarł umowę, przedstawienia umowy z podwykonawcą posiadającym status operatora pocztowego. Jednocześnie w załączniku nr 7a i 7b do Formularza oferty Zamawiający wskazał ceny załączników do materiałów egzaminacyjnych. Dodatkowo można założyć, że niezależnie od tego, który wykonawca zostanie wybrany, dostawa paczek (materiałów egzaminacyjnych oraz załączników) będzie realizowana przez operatora pocztowego. Zatem wysokość kosztów poniesionych przez poszczególnych wykonawców związana z dostawą paczek może być zróżnicowana z uwagi na to jakie ceny operator pocztowy zaoferuje poszczególnym wykonawcom. W ocenie Wykonawcy zasadne byłoby, mając na uwadze że ta sama usługa dostawy każdorazowo, niezależnie od wykonawcy, będzie realizowana przez operatora pocztowego, przyjęcie na potrzeby formularza oferty, jednolitych cen za dostawę materiałów egzaminacyjnych, podobnie jak to ma miejsce w przypadku cen za dostarczenie załączników.

W związku z powyższym zwracamy się z pytaniem czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany SIWZ poprzez modyfikację załącznika nr 7a i 7b do Formularza oferty w ten sposób, że również dla dostawy paczek zostaną przyjęte jednolite ceny za ich dostarczenie (zróżnicowanie tylko wagowe)?

Odpowiedź na pytanie 14

Zamawiający określił maksymalne ceny załączników do arkuszy ze względu na ochronę treści zadań egzaminacyjnych i tym samym brak możliwości szczegółowego ich opisanie przez Zamawiającego, co uniemożliwiłoby Wykonawcom ich wycenę na etapie składania ofert.

W przypadku kosztów związanych z dystrybucją materiałów egzaminacyjnych taka ochrona jak powyżej nie jest konieczna.

Dodatkowo należy zauważyć, że Wykonawcy za realizację usług dystrybucji materiałów egzaminacyjnych mogą uzyskać od operatorów pocztowych różne ceny, rabaty, upusty, na co wskazuje doświadczenie Zamawiającego związane z dystrybucją materiałów egzaminacyjnych.

Ww. powoduje, że oferowane ceny za dystrybucję materiałów egzaminacyjnych stanowią istotny element, w którym Wykonawcy konkurują ze sobą w toku ubiegania się o udzielenie zamówienia publicznego.

W związku z powyższym Zamawiający nie widzi podstaw do modyfikacji siwz w ww. zakresie.

Pytanie 15

Jak wynika z załącznika nr 1 do SIWZ OPZ część C punkt 1 i 4 (dotyczy zadania I i II) w przypadku stwierdzenia niezgodności dostawy z listą dystrybucyjną ośrodki egzaminacyjne zgłaszają ten fakt, we wskazanych tam przedziałach czasowych. Jednocześnie wymagany czas reakcji (przeprowadzenie dostawy awaryjnej) ma zostać zrealizowany również w szczegółowo wskazanych w OPZ terminach. Przykładowo dla dostawy nr I 1. zgłoszenie ma nastąpić w godzinach 6.00-8.00, a dostawa awaryjna ma nastąpić do godziny 8.45. W skrajnym przypadku zgłoszenia dokonanego o godzinie 8.00 czas na przeprowadzenie procedury awaryjnej wynosi zaledwie 45 minut. W tym czasie należy przygotować brakujące dokumenty i dostarczyć do dowolnego ośrodka egzaminacyjnego. Jak wynika z doświadczenia Wykonawcy oraz informacji uzyskanych od operatora pocztowego zrealizowanie procedury dostawy awaryjnej w tak krótkim czasie nie jest możliwe. Wykonawca oczekuje w tym zakresie na pisemne stanowisko operatora pocztowego, jednak nie udało się go uzyskać do czasu upływu terminu na złożenie niniejszego wniosku. Wykonawca oświadcza, że niezwłocznie po uzyskaniu pisemnego stanowiska operatora pocztowego zostanie ono przedstawione Zamawiającemu.

Wobec powyższego zwracamy się do Zamawiającego z pytaniem, czy dopuszcza możliwość dokonania zmiany SIWZ poprzez skrócenie terminów na zgłoszenie niezgodności w taki sposób, aby ewentualne wykonanie procedury dostawy awaryjnej było możliwe.

Odpowiedź na pytanie 15

1. Zamawiający modyfikuje opis przedmiotu zamówienia tj. załącznik 1 do siwz w zakresie ZADANIA I sesja styczeń-luty 2020 w sposób następujący:

- rozdział C.1. w zakresie dostawy I części praktycznej model „d” przyjmuje brzmienie:

Zakładana data egzaminu	Dostawa	Zakładana data dostawy	Godziny dostawy	Zakres dostawy
8.01.2020 r. (data egzaminu dla części praktycznej - model „d”)	Dostawa I*	8.01.2020 r.	1. od 5.30 do 7.00 (jeśli egzamin odbywa się o godz. 9.00) 2. od 6.00 do 9.00 (jeśli egzamin odbywa się o godz. 13.00 i później)	Dostawa do części praktycznej egzaminu zawodowego według modelu „d” zgodnie z listami dystrybucyjnymi oraz wytycznymi**

- rozdział C.4. w zakresie dostawy I do części praktycznej model „d” przyjmuje brzmienie

Ośrodki egzaminacyjne/OKE/CKE zgłaszają Wykonawcy fakt niezgodności dostawy określonej w pkt. 1. z listą dystrybucyjną lub ze specyfikacją zamieszczoną w przesyłce, lub brak przesyłki (braki liczbowe, rodzajowe, wady jakościowe) w każdym dniu dostawy w następujących godzinach:

- dla dostawy I 1. – zgłoszenie w godzinach 5.30-7.30;
- dla dostawy I 2. – zgłoszenie w godzinach 6.00-10.00;

2. Zamawiający modyfikuje opis przedmiotu zamówienia tj. załącznik 1 do siwz w zakresie ZADANIA II sesja czerwiec-lipiec 2020 w sposób następujący:

- rozdział C.1. w zakresie dostawy V części praktycznej model „d” przyjmuje brzmienie:

<p>16.06.2020 r. (data egzaminu dla części praktycznej - model „d” dla kwalifikacji z podstaw programowych 2012, 2017, 2019)</p>	<p>Dostawa V*</p>	<p>16.06.2020 r.</p>	<p>1. od 5.30 do 7.00 (jeśli egzamin odbywa się o godz. 9.00) 2. od 6.00 do 9.00 (jeśli egzamin odbywa się o godz. 13.00 i później)</p>	<p>Dostawa do części praktycznej egzaminu zawodowego według modelu ”d” zgodnie z listami dystrybucyjnymi oraz wytycznymi **.</p>
---	--------------------------	-----------------------------	---	--

- rozdział C.4. w zakresie dostawy V do części praktycznej model „d” przyjmuje brzmienie
- Ośrodki egzaminacyjne/OKE/CKE zgłaszają Wykonawcy fakt niezgodności dostawy określonej w pkt. 1. z listą dystrybucyjną lub ze specyfikacją zamieszczoną w przesyłce, lub brak przesyłki (braki liczbowe, rodzajowe, wady jakościowe) w każdym dniu dostawy w następujących godzinach:

- dla dostawy V 1. – zgłoszenie w godzinach 5.30-7.30;
- dla dostawy V 2. – zgłoszenie w godzinach 6.00-10.00;

Zamawiający informuje, że powyższe odpowiedzi, które w treści wyrażają odmienne stanowisko Zamawiającego niż wyrażone w treści siwz stanowią modyfikację siwz na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że klucz publiczny stanowiący załącznik nr 12 do siwz Wykonawca może pobrać także ze strony <https://miniportal.uzp.gov.pl> odszukując ww. postępowanie lub bezpośrednio przez link:

<https://miniportal.uzp.gov.pl/PodgladPostepowania.aspx?Id=bf161ce4-5ab5-4577-b364-9591125c1cf4>